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SESSÃO SOLENE CIDADÃO EMÉRITO 

 

 

Presidência: Sr. Davi André de Almeida. 

 

Às 18h o senhor presidente vereador Davi de Almeida assume a direção dos trabalhos. 

Presentes os seguintes vereadores: Calebe Coelho, Clarice Baú, Cleonir Roque 

Severgnini, Eleonora Peters Broilo, Felipe Maioli, Gilberto do Amarante, Jorge Cenci, 

Juliano Luiz Baumgarten, Mauricio Bellaver, Sandro Trevisan, Tadeu Salib dos 

Santos, Thiago Pintos Brunet, Tiago Diord Ilha e Valmor Vargas dos Santos. 

 
 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Boa noite a todos.  Declaro aberto os trabalhos da Sessão 
Solene de Outorga do Título de Cidadão Emérito de Farroupilha ao Sr. Itacir Ari 

Marmentini. Dada a verificação do quórum, informo a presença de 14 Vereadores nesta 
Solenidade do dia 11 de novembro de 2024. Ausente o Vereador Thiago Brunet. 
Inicialmente, a Câmara Municipal de Vereadores de Farroupilha agradece e saúda as 

autoridades aqui presentes, amigos e familiares do nosso homenageado, Sras. e Srs.  
presentes. Convidamos para fazer parte da Mesa o Excelentíssimo Sr. Jonas Tomazini, 

Vice-Prefeito Municipal, neste ato representando o Prefeito Fabiano Feltrin. Nosso 
homenageado desta noite Sr. Itacir Ari Marmentini e sua esposa Sônia, para que 
componham a mesa nesse momento. Quero fazer menção também e cumprimentar o 

presidente da Cics Serra, senhor Daniel Bampi, na pessoa dele comprimento os demais 
empresários, secretários, autoridades aqui presentes, as pessoas que estão nos 

acompanhando através do canal do Youtube, e também pela imprensa aqui presente. 
Convido a todos para de pé ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro. (Hino 
Nacional). Solicito ao Vereador Felipe Maioli, 1º Secretário, para que proceda a leitura 

da Lei Municipal nº 4.920/2024, que concede Título de Cidadão Emérito de Farroupilha 
ao Sr. Itacir Ari Marmentini. 

VER. FELIPE MAIOLI: Boa noite a todos presentes, boa noite colegas vereadores. Lei 
Municipal 4.920 de 23 de julho de 2024. Concede Título de Cidadão Emérito de 
Farroupilha ao Senhor Itacir Ari Marmentini. O Prefeito Municipal de Farroupilha faz 

saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte lei: Art. 
1º É concedido o Título de Cidadão Emérito de Farroupilha ao Sr. Itacir Ari Marmentini, 

em conformidade com as disposições da Lei Municipal nº 3.088, de 29 de dezembro de 
2005. Art. 2º Serão atendidas com recursos consignados nas dotações orçamentárias 
próprias, as despesas porventura resultantes do cumprimento desta Lei. Art. 3º Esta Lei 

entrará em vigor na data de sua publicação. Gabinete do Prefeito Municipal de 
Farroupilha/RS, 23 de julho de 2024. Fabiano Feltrin – Prefeito Municipal.  

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Felipe Maioli. Informo aos presentes 
que farão uso da Tribuna nesta Solenidade, o Vereador Gilberto do Amarante pelo Poder 
Legislativo, o nosso Homenageado Itacir Marmentini e o Vice-Prefeito Jonas Tomazini. 

Convido para que faça uso da Tribuna em nome do Poder Legislativo Municipal, o 
Vereador Gilberto do Amarante. 

VER. GILBERTO DO AMARANTE: Boa noite senhoras, senhores aqui presentes, 
nesta noite que podemos falar, festiva. Quero saudar o nosso vice-prefeito, prefeito eleito 
Jonas Tomazini, nosso presidente da casa, Davi André de Almeida, todos os vereadores, 

as vereadoras dessa casa, a Sônia esposa do nosso homenageado Itacir Ari Marmentini, 
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essa pessoa fantástica de nosso município e que eu tenho prazer de tá em alguns 
momentos junto em algumas caminhadas. Quero dizer que o Título de Cidadão Emérito 

de Farroupilha, ele é concedido a pessoas nascidas neste município que tenham se 
distinguidos por sua ação em favor desta comunidade, por serviços importantes, notável 

em qualquer área e que seja merecedor do reconhecimento do povo farroupilhense. Quero 
dizer que o Itacir, ele faz muitas frentes de trabalho para nossa comunidade. Que bom que 
nós temos aqui essa noite muitos empresários, muitas entidades civis, organizada, padres 

religiosos, é um aumento de realmente; todas as pessoas que estão aqui é porque um 
momento ou outro estão cruzando também com o nosso homenageado Itacir Marmentini. 

O Itacir ele é uma pessoa solidária junto às comunidades, solidária a aquelas entidades 
como escolas e outras tantas, é solidário com nosso serviço público muitas vezes, corpo 
de bombeiro, brigada militar e é essa pessoa envolvida com as entidades ou ele é 

pertencente as entidades de nosso município prestando serviço, prestando o seu 
conhecimento do seu dia a dia diante de uma empresa de muito sucesso do setor da malha 

de nossa cidade de Farroupilha. Quero dizer que o nosso homenageado Itacir Ari 
Marmentini, ele busca sempre a tecnologia, as tendências de moda, a inovação em seus 
produtos, malhas e construções. Quero dizer que para os olhos de muitos de nós e de 

pessoas que visitam, turistas de nossa cidade, prefeito Jonas, o prédio da Biamar ela é 
como se fosse um cartão postal que se junta a tantos outros cartões, Paulinho Dalsochio, 

de belezas naturais que nós temos em nosso município. Os símbolos religiosos como 
Caravaggio, Salto Ventoso, e tantos outros pontos turísticos de nossa cidade, até mesmo 
a qualidade, seu Antônio, da malha que leva para aquelas lojas, que os proprietários dessas 

lojas fazem questão de ter a malha Biamar no melhor ponto de sua vitrine por que é um 
sinal de elegância, é um sinal de estar atualizado com seus produtos; Dona Devilda e seu 

Segundo, junto as suas lojas, junto as suas vendas, Silvia. Não tem como falar do Itacir 
também sem falar de família, esta família que eles têm, se junta seus filhos, seus pais, 
seus irmãos, seus cunhados e estende para toda esta família de Farroupilha. Então eu julgo 

sim Itacir que é muito merecedor desse título, dessa honraria para nosso morador de 
Farroupilha. O Itacir também ele não desvia ou se afasta de trabalhos voluntários: uma 

roçada, em uma área verde lá do bairro onde mora junto com o seu pai, e outros 
moradores, de nós fazermos limpeza da qual depois de nossa ação conservou-se limpo 
porque lá é uma mata fechada e com aquela capoeira por baixo era um sinal de perigo e 

de risco de quem lá passava. Ele não se frustra em momentos de necessidade do nosso 
município também ser o voluntário para qualquer serviço que seja; nas enchentes, Padre 

Darci, o Itacir por várias vezes esteve lá junto, além de, tenho certeza que mandou muitos 
outros produtos para quem precisava. Falar do Itacir é falar de Farroupilha, é falar do 
sucesso de nossa cidade e de tantos outros empreendedores; assim como a Bigfer e tantas 

outras empresas de nossa cidade que dá essa característica de sucesso, de 
desenvolvimento, de tecnologia, de avanço em todos os setores, nosso setor turístico que 

é atraído pela nossa Serra e Farroupilha está no meio, no centro deste movimento, desse 
desenvolvimento da Serra Gaúcha. Itacir Ari Marmentini. Nasceu em 21 de dezembro de 
1964, em linha Jacinto segundo distrito da cidade de Farroupilha, filho de Jandir 

Domingos Renê Marmentini e Maria Madalena Tumelero, casado com Sônia e pai de 
Pedro Henrique e João Victor, sogro da Joana, irmão mais novo de Devilda e Valdoir. 

Passou os primeiros anos de vida no trabalho na roça ao lado dos pais, aos 10 anos 
acordava às cinco horas da manhã, andava cerca de 1 km para pegar o ônibus para estudar 
no CNEC. Todos os dias o pai dizia para cuidar do menino, desde cedo a determinação 

em ajudar a família se apresentava no caráter de Itacir, ele juntava os fungues no campo 
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e os levava a cidade ontem recebiam um bom dinheiro do Senhor Fanton por eles. Ele 
também trocava os ovos e queijos da colônia por produtos que a mãe precisava dentro de 

casa, e desta forma o tempo foi passando. Os irmãos cresceram e tomaram seu rumo, 
Devilda se casou, e Valdoir pegou a estrada; com isso aos 15 anos Itacir e os pais se 

mudaram para a cidade onde o jovem começou a costurar mocassins ao lado da mãe em 
1980, o primeiro emprego com carteira assinada em calçados Jocar. Em 1983, o pai que 
trabalhava no estofado Dorigon pediu a Dino Dorigon uma oportunidade para o filho que 

cursava técnico em contabilidade no CNEC, Itacir foi para empresa como encarregado da 
expedição e logo em seguida conseguiu uma vaga no escritório, trabalhava diretamente 

com Dino Dorigon. Passou em um processo seletivo em 02/12/1985, começou a trabalhar 
no banco Itaú onde ocupou diferentes cargos nos quatro anos em que ficou por lá; tempo 
em que aprimorou na prática os conhecimentos adquiridos, sua faculdade como afirma. 

Em 14 de julho de 1986, Itacir e a irmã Devilda que era costureira iniciaram a Biamar 
Malhas, a confecção ocupava garagem de 30 metros quadrados na casa da Devilda e do 

Segundo, que mais tarde venderia seu caminhão para se tornar sócio da esposa e do 
cunhado; naquele tempo Itacir trabalhava 6 horas no banco e o restante do dia passava 
cortando o tecido para costura dos abrigos e tip-tops que iniciaram a história da malharia 

que conhecemos a 38 anos e que hoje emprega diretamente cerca de 500 funcionários. A 
partir de 1989, quando Itacir pediu demissão do Banco Itaú seu foco profissional foi 

direcionado exclusivamente a Biamar. Em 1990 casou-se com Sônia que ajudou a 
implantar todo o sistema da empresa. Responsável e muito determinado em 2001 ganhou 
o troféu empreendedor. Ao lado da família Biamar em 2003 empreendeu com o Estádio 

Futebol Society. Em 2006, com a B&M Imóveis Incorporadora LTDA, investimentos que 
fazem a diferença no processo da cidade e da comunidade de Farroupilha. Prestes a 

completar 38 anos, a Biamar é considerada uma das mais importantes no segmento de 
malhas e tricôs do Brasil; hoje um complexo de moda com complexas instalações, com 
túneis e passarelas que interligam as construções que atraem pessoas de todo o Brasil, 

especialmente da nossa região sul. A Biamar é fruto do trabalho de uma família inteira, 
de uma família que cresceu unida e que valoriza cada conquista alcançada. Empresário, 

casado, Itacir Ari Marmentini ainda é o mesmo menino nascido na linha Jacinta, ainda 
acorda cedo, cuida da família, trabalha muito e segue alimentando os valores que 
aprendeu com os pais. Então quero dizer com isso: parabéns mais uma vez ao nosso 

homenageado Itacir Marmentini. Muito obrigado. 
PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado vereador Gilberto do Amarante. Convido o 

Excelentíssimo Senhor Jonas Tomazini, Vice-Prefeito Municipal, para que proceda a 
outorga do Título de Cidadão Emérito de Farroupilha ao Sr. Itacir Ari Marmentini, que 
também receberá das mãos deste Presidente a Medalha com o Brasão do Município. Nesse 

momento quero convidar para que faça uso da tribuna o nosso homenageado, nosso 
Cidadão Emérito, senhor Itacir Ari Marmetini. Fique à vontade. (VIDEO) 

ITACIR ARI MARMENTINI: Boa noite a todos. Saúdo o Excelentíssimo Vice-
Prefeito Municipal Sr. Jonas Tomazini. Saúdo o Presidente desta Casa, Sr. Davi André 
de Almeida e saudando-o cumprimento as demais autoridades já nominadas pelo 

protocolo. Agradeço a cada um que hoje está aqui nessa Casa, para dividir comigo e meus 
familiares a emoção de receber o Título de Cidadão Emérito, tão significativo para uma 

criança que nasceu no interior de Farroupilha, em Linha Jacinto e veio para a cidade muito 
jovem com os pais, para começar uma nova vida. Acredito que Deus sempre esteve 
comigo de mãos dadas, que meus caminhos sempre tiveram muita luz, fui à luta, nunca 

desisti, estudei, trabalhei, fui adquirindo experiência nos trabalhos e vivência para tomar 
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sempre a melhor decisão na minha vida. Quero agradecer os Vereadores desta Casa pelo 
recebimento deste Título, especialmente o Senhor Gilberto do Amarante, que me fez o 

convite e demorei um pouco a dar a resposta. Por se tratar de uma honra singular. Falei 
com minha família e por unanimidade me deram todo o apoio de receber este Título, 

tinham certeza da importância e do merecimento. Mas aí vieram as enchentes, confesso a 
vocês que pensei em desistir por ver tantas pessoas necessitadas precisando de ajuda, eu 
não achava justo estar recebendo uma homenagem num momento tão delicado que 

enfrentamos, não me via festejando e comemorando. Pedi para que fosse adiado para um 
momento mais adequado, pois aquele momento era de agir para ajudar o próximo. Fomos 

à luta com destinos incertos. Chegamos em lugares devastados, levamos comida, água, 
cobertores, roupas, e muita vontade de ajudar. Limpamos casas, brincamos com crianças, 
sei que foi feito muito, me sinto de alma lavada e dever cumprido. Agradeço imensamente 

à homenagem que muito me orgulha. Já que comecei citando o orgulho, quero enfatizar 
nesta noite que é exatamente ele, o orgulho que preenche meu ser quando olho para o 

principal pilar que sustenta minha vida: a família. Agradeço a Deus a graça de ter nascido 
em uma família maravilhosa, que me deu a educação e o exemplo de humildade e 
dedicação, especialmente pelas figuras da nona Maria, minha mãe, e do nono Jandir, meu 

pai. Mãe, sou muito grato a Deus também pela saúde que tenho e por ver que herdei muito 
do jeito de minha mãe: sempre muito preocupada com a Família. Aí de quem deixasse 

algum neto triste. Ela tomava todas as dores para si. Os anos me mostram que sou como 
ela, um grande defensor da família, me doo tanto que esqueço de mim, sempre que alguém 
está triste eu também fico. Sou assim, não consigo controlar. Fico na torcida para que 

todos fiquem bem, aí eu fico bem também. Foi minha mãe quem nos ajudou a criar nossos 
filhos, enquanto eu e a Sônia íamos trabalhar na Biamar. Quanta saudade, quanta gratidão 

por ela! Obrigado, minha querida estrela, sei que lá no céu você está cuidando de toda 
nossa família. Falando em mãe, não posso deixar de agradecer a Glória, que está em nossa 
casa há 30 anos, que nos ajuda a cuidar dos nossos filhos, cuidar da enfermidade de minha 

mãe! Obrigado Glória, uma pessoa ímpar, de caráter único, que agora nos ajuda na 
enfermidade do nono Jandir. Obrigado Glória, muito obrigado. Na década de 60 e 70, o 

pai sempre querendo empreender ao lado da mãe e dos meus irmãos, Devilda e Valduir, 
produzia aproximadamente 300 mil quilos de uvas, cuidava de vacas leiteiras, tirando 100 
litros de leite por dia! Todos acordavam muito cedo para dar conta de tudo, lá na Linha 

Jacinto, onde começamos a nossa vida. Depois, o pai veio para a cidade com uma 
profissão de pedreiro, que havia aprendido em Bento Gonçalves com o cunhado. Fez 

muitos muros de pedras, alicerces de casas, atravessava a cidade com sua marmita e 
ferramentas pesadas ao amanhecer e trabalhava até anoitecer, de escuro a escuro, né nono. 
Com muita dignidade ganhava seu dia e gostava de depositar uma parte em poupança. 

Ah! Para todos os netos e o bisneto foi ele quem abriu a conta poupança e fez os primeiros 
depósitos, mostrando que é preciso poupar para garantir que no futuro existam reservas. 

Ao meu Pai, hoje com seus 92 anos, muito obrigado por tantos ensinamentos, pelos 
exemplos de vida, por tanta luta. Você é meu herói, nunca estivemos longe um do outro, 
e pode ter certeza que cuidar do senhor até que Deus permita. É na família que entendemos 

os valores que nos guiarão por toda nossa existência e desde muito cedo aprendi a 
valorizar o trabalho vendo a dedicação dos meus pais e também dos meus irmãos, Devilda 

e Valduir, cada um com seu sonho, seguiu seu caminho. Meu irmão Valduir, logo 
completará 50 anos como caminhoneiro por estas estradas! Tenho muito orgulho de ti e 
de toda a tua família: a cunhada Judite, os sobrinhos Thiago e Ramone. Estendo meus 

agradecimentos a Elysa e o aniversariante de hoje Gabriel. Minha irmã Devilda, saiu de 
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casa e casou-se com Segundo Biasoli. Vieram para a cidade construir suas vidas: ela como 
costureira e ele como caminhoneiro. E em 1986, o destino nos possibilitou juntarmos 

nossas experiências e assim criarmos a Biamar, de Biazoli & Marmentini. A você 
Devilda, mulher guerreira, muito determinada e talentosa, a tenho como mãe e agradeço 

por todo o crescimento e por compartilhar uma vida de trabalho juntos. Agradeço ao 
cunhado Segundo e aos meus sobrinhos Silvia, Luciano e Suelen, pela oportunidade de 
vê-los crescer profissionalmente dentro da empresa Biamar. Desde muito cedo e hoje 

estamos todos juntos no dia a dia. Estendo meu abraço carinhoso à Andréia e Felipe. Ao 
pequeno Lorenzo, o bisneto do nono Jandir. Menino doce, educado, querido, amado! Siga 

sempre assim. Vocês têm toda minha gratidão, carinho e orgulho! Estendo os meus 
agradecimentos a Família Zucco, que me acolheu como filho, genro, cunhado e irmão 
mais velho. Lembro com carinho de minha sogra Ignês, preparando o almoço de todos os 

sábados e do meu sogro Domingos, louco para jogar uma canastra! Ele olhava pra mim e 
dizia: “vamos jogar uma”! Tenho muitas saudades. Meus cunhados André e Fernando, 

tenho visto vocês crescerem desde quando comecei a namorar a Sônia, e hoje são pais de 
família! Que lindo ver nossos sobrinhos e afilhado Francisco e a encantadora Gabriela. 
Estendo meus agradecimentos às cunhadas Bianca e Martha. Muito obrigado por tudo, 

vocês são especiais.: Especial também é esta cidade que amamos, na qual nossa família 
tem raízes e na qual depositamos nossos sonhos mais preciosos. Ao longo dos anos 

construímos empresas que não são apenas reflexo do esforço individual de cada um de 
nós, mas também da confiança de cada pessoa envolvida. À medida que nossas empresas 
crescem, torna-se mais evidente nossa responsabilidade social por gerarmos empregos, 

auxiliando as pessoas a transformarem suas vidas pelo trabalho. Não estamos falando 
apenas de motores econômicos, que geram investimentos e contribuem para o progresso 

do município. Estamos falando de desenvolvimento comunitário. A Família Biamar, com 
o Stadium Futebol Society e a B&M Imóveis e Incorporadora Ltda, investe 
continuamente no progresso da cidade e da comunidade porque somos genuinamente 

farroupilhenses e entendemos que muitas pessoas depende do que fazemos. Isso fortalece 
nossos vínculos, nosso sentimento de pertencimento.: Investimos continuamente em 

produtos, em estratégias, em expansão, em tecnologia e inovação, mas nossa crença maior 
recai sobre as pessoas que trabalham conosco. Só na Biamar Malhas, são 500 
colaboradores diretos, mais 100 indiretos e mais 8 mil clientes ativos! Somos fomento em 

nossa economia, 9º em arrecadação de impostos, o que permite que o município invista 
em infraestrutura e serviços públicos. Por isso tudo, todos aqueles que estão conosco são 

fundamentais para o desenvolvimento desta cidade que tanto amamos e isso ultrapassa 
qualquer plano pessoal, pois o sonho ganha proporções muito maiores, impactando vidas 
além das nossas. Nós da família Biamar, sempre procuramos manter o olhar ao bem-estar 

de todos ao nosso redor. Agradeço a cada colaborador, por tanto empenho e dedicação, 
vocês são o orgulho da Biamar. Nos últimos anos, muitas ações foram tomadas em 

benefício do outro. Tudo com muita consciência, responsabilidade e sustentabilidade. Em 
2020, na pandemia da Covid, em um ato de amor ao próximo, produzimos e doamos mais 
de 70 mil máscaras para a Secretaria da Saúde da nossa cidade. Quero colocar um 

parêntese aqui que é importante: essas 70 mil máscaras, foram cortadas na Biamar e 
produzidas em casa pelos nossos colaboradores, buscavam os cortes na portaria e nos 

devolviam elas prontas, e fazíamos o empacotamento, né Suelen. Que ato de amor, a gente 
como empresa dispensou todos os nossos colaboradores por 3 semanas, na primeira 
semana sem saber o que fazer, na segunda tomando decisões para voltar a trabalhar por 

que o mundo continua. Obrigado a todos os colabores que estiveram ajudando; um ato de 
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amor. Nas enchentes do nosso Estado foram produzidos e entregues, e doadas mais de 12 
mil cobertores e hoje auxiliamos com o Projeto Tertúlia, uma iniciativa filantrópica, com 

as mantas-ponchos “Juntos RS”, que destina 10% do faturamento às instituições que 
ajudam na reconstrução do nosso amado Rio Grande do Sul e muitos outros projetos como 

o PISEG, mostrando nossa participação e engajamento com nossa comunidade. Nossas 
ações refletem nossa preocupação em vivermos de forma significativa, contribuindo com 
algo maior e deste modo, a família Biamar vai deixando um legado alinhado com os 

valores transmitidos pelos nosso país. Um legado com potencial de inspirar e servir de 
exemplo para as próximas gerações, afinal, nós passaremos, mas nossas ações ecoarão 

pelo futuro. Por último, deixei para falar da família que construí ao lado da minha amada 
esposa Sônia, minha parceira de vida. Meu amor!!! Começamos nossa caminhada muito 
cedo, muitos sonhos, muitos desafios, muitas alegrias, muitas conquistas. Trabalhamos 

muito, dançamos, cuidamos de nossas famílias, renunciamos a muitas coisas em prol 
delas e aqui estamos: cuidando um do outro!! Tenho certeza de que não teria chegado até 

aqui sem teu apoio incondicional, sempre firme nas suas decisões, fomos construindo 
nosso dia a dia, com muita garra e determinação, você é pura doação não importa quem 
precise, a tua resposta é sempre sim, sempre à disposição de ajudar, sem esperar nada em 

troca. Que sorte a minha ter você ao meu lado e olha já faz tempo trinta e quatro anos, 
mais cinco de namoro, uma vida toda, uma longa caminhada, não pensem que foi um mar 

de rosas, mas soubemos superar todos os obstáculos, aprendendo e saindo mais fortes em 
cada aprendizado, você sabe o quanto que te amo muito. Eu já te disse que te amo hoje? 
Te amo meu amor. Deus nos abençoou com dois filhos maravilhosos que nos enchem de 

orgulho, Pedro Henrique e João Vítor! Vocês são tudo para nós, são o motivo da nossa 
luta diária! Quantas lembranças de nossas viagens para a praia, colocávamos vocês 

deitados no assento de trás, tirávamos vocês quentinhos da cama com cobertas, cobertores 
e travesseiros ainda na madrugada, dormindo, íamos para o litoral de Santa Catarina 
apreciar as águas quentinhas e rasantes de Canasvieiras e Bombinhas. Levar e buscar 

vocês no maternal, quantos aniversários vestidos de personagens, piscinas do dia dos pais, 
festas no Stadium, brincavam até perder todas as forças, novos amiguinhos vocês 

conquistaram, continuaram na escola e agora já formados em faculdades. Praticamente 
né João! Esse ano está liquidando. Tudo era motivo de festejar, os aniversários eram 
constantes, levávamos e buscávamos todos, eu os levava para casa de cada pai e mãe, 

enchia meu carro, tinha minha responsabilidade de sempre buscar meus filhos para 
dormirem em suas camas em casa. Nossas viagens em família, sempre organizadas pela 

mãe, minuciosamente nos mínimos detalhes, pesquisava tudo: passagens, hotéis, 
restaurantes, fazendo roteiro de perder as pernas de tantas atrações e passeios que 
deveríamos conhecer e desfrutar. Tomávamos o café da manhã e depois dá-lhe pernas 

para vencer todo o cronograma do dia. Conhecemos muitos lugares maravilhosos, sigo 
para vocês que as viagens são o melhor investimento que as famílias podem fazer, não 

tem nada mais gratificantes do que vocês estar tua família por dez ou quinze dias, 
vivenciando juntos do acordar da manhã até o anoitecer, fazendo muitos programas 
juntos. Meus filhos, desde muito cedo foram mostrando sua individualidade de resolver 

as tarefas diárias, escola, faculdade e trabalho. Desde muito cedo também foram morar 
sozinhos, estudando e trabalhando e vindo para casa todos os finais de semana junto com 

a família. Continuem sempre assim firmes e fortes não desistam por pequenas 
dificuldades, sigam seus propósitos, hoje filhos adultos, tocando suas vidas, foi dessa 
forma que procuramos preparar vocês. Primeiro e exemplo de casa, com uma boa 

educação, respeito com as pessoas, ser honesto, humilde, foco, determinação; sei o 
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potencial de cada um de vocês. Deus proteja vocês, continuem seguindo vossos sonhos, 
nós estaremos sempre presentes para apoiar e aplaudir a cada conquista. Amo vocês! 

Joana, minha nora, me perdoem a Luciana e o André, mas você sabe que é nossa filha 
também, você é uma pessoa iluminada, que sorte estar em nossa família! Meu sonho 

sempre foi o de construir uma família, hoje olho e vejo como esse sonho se realizou em 
ver uma família linda ao meu lado, que se respeita, se ajuda, se quer bem, que comemora 
tudo em família. Tenham certeza de que sou um pai realizado e feliz, também sei que 

ainda temos muitos plano e sonhos a serem realizados. A família sempre foi base para 
tudo, eu não teria chegado até aqui sem o apoio de todos, minha eterna gratidão. Muito 

obrigado! 
PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado nosso cidadão emérito, senhor Itacir Ari 
Marmentini, uma noite emocionante. Nesse momento eu convido para que faça uso da 

tribuna em nome do Poder Executivo Municipal, o nosso vice-prefeito Jonas Tomazini. 
VICE-PREFEITO. JONAS TOMAZINI: Boa noite a todos. Quero dizer Itacir, 

primeiramente que é difícil até ter a pretensão de fazer um discurso ou uma fala depois 
de você ter narrado aqui um pedaço da sua história, ter emocionado a cada um de nós e 
deixa essa responsabilidade muito grande para que a gente possa nesta mesma altura 

tentar em nome do município de Farroupilha o agradecimento por tudo que você junto 
com seus familiares, com seus colaboradores, fizeram, fazem e farão pelo nosso 

município. Então eu quero iniciar pedindo escusas, que talvez eu não consiga transmitir 
toda a gratidão que Farroupilha tem pelo trabalho e dedicação que você narrou um pouco 
aqui nessa Casa Legislativa. Quero dizer também, eu me sinto honrado de ter a 

oportunidade de estar aqui ocupando esse microfone porque eu tenho certeza que através 
da minha voz hoje nós temos pelo menos 70.000 farroupilhenses que estão dizendo: 

parabéns e muito obrigado por essa trajetória que você contou. Quero iniciar 
cumprimentando o presidente dessa casa pastor Davi André de Almeida, em seu nome 
cumprimentar a cada um dos vereadores parabenizando pela escolha merecida de dar o 

Título de Cidadão Emérito do nosso município para o senhor Itacir Ari Marmentini. 
Quero cumprimentar também o Daniel Bampi presidente da Cics Serra, o Vinícius Pecin 

presidente da Cics Farroupilha em seus nomes cumprimentar a todos os empresários , 
fornecedores e amigos do Itacir que estão aqui presentes nessa noite. Aliás, a presença do 
público também é sinal de prestígio e não digo só porque estão aqui, mas eu percebia 

enquanto você falava no olhar de cada um acompanhando essa história, revivendo muitos 
desse capítulos em alguns desses momentos e também se emocionando com as passagens 

que foram aqui relatadas. Quero cumprimentar também o nosso ex-prefeito Paulo 
Dalzocchio também representante do setor, e dizer também que todas as experiências que 
as pessoas têm; quem nos antecede são importantes para que nós possamos juntos 

construir um futuro cada vez melhor. Quero cumprimentar a imprensa, e aqui também 
sempre o nosso agradecimento porque a imprensa é fundamental para poder levar para 

mais pessoas ou quem talvez não esteja conseguindo acompanhar nessa noite que poderá 
acompanhar em outros momentos e se inspirar no que foi aqui relatado. Você Itacir na 
sua fala e não poderia ser diferente, deu uma ênfase muito importante na questão da 

família e é assim que nós também pensamos, a gente sabe que hoje você recebeu essa 
distinção, mas eu tenho certeza que se você pudesse através do certificado ou através da 

medalha de reconhecimento aqui da câmara dividiria um pedacinho desses 
reconhecimentos com todas as pessoas da sua família que tenho certeza que no passado, 
no presente e no futuro contribuíram para que você tivesse o reconhecimento da nossa 

população nessa noite de hoje. Além da família, e aqui eu sou testemunha também né, de 
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como sua condução como gestor através dos seus parceiros, dos seus fornecedores, dos 
seus colaboradores como as pessoas gostam de trabalhar com a família Biamar. Seu 

Segundo, Dona Devilda, nas oportunidades que eu estive, que eu tive de estar junto à 
empresa a gente sempre percebe o ânimo, a gente sempre percebe a acolhida, a gente 

sempre percebe a felicidade das pessoas de trabalhar nas empresas que vocês têm a 
oportunidade de comandar, e podem ter a certeza, isso faz toda a diferença. Os líderes 
através dos seus exemplos inspiram as pessoas, vocês desde muito cedo e com muitas 

dificuldades semearam trabalho e hoje vocês, a família, os fornecedores, os parceiros e 
principalmente os colaboradores tem a oportunidade de colher oportunidades; por que 

mais do que estar entre as maiores empresas da nossa cidade, mais do que gerar ICMS, 
gerar tributos para o município que vão reverter, como você disse Itacir: em serviços, em 
infraestrutura ,em saúde, educação, porque o poder público, lembrem, a Prefeitura não 

produz absolutamente nada, ela apenas recolhe tributos do setor produtivo e tem a 
responsabilidade de aplicar da melhor maneira possível; mas não é só isso, é as 

oportunidades, para mais de 500 famílias que através de um sonho vivido lá no passado 
e que continua sendo realizado no dia de hoje tem a oportunidade de melhorar as suas 
vidas. Só por isso nós poderíamos estar aqui novamente e dizer; “muito obrigado”, porque 

mais do que cifras, mais do que dinheiro, mais do que recursos, mais do que impostos 
vocês ajudam a construir e desenvolver sonhos. E não param, como nós dizíamos na 

campanha: “Farroupilha não para!” A Biamar não para! Cada oportunidade que a gente 
vai lá, eles já nos mostram o que está acontecendo, mas já mostra o que vai acontecer em 
seguida. Lembra Seu Segundo quando a gente teve a pouco mais de dois meses no período 

eleitoral lá, Itacir, o seu Segundo, a dona Devilda nos mostravam, mas em outubro ou 
novembro já não vai mais tá sim e já não está, porque vocês melhoram, trabalham e 

inovam constantemente todos os dias; e essa quase que insatisfação de permanecer igual 
é o grande motor para que a gente possa continuar se desenvolvendo. Estava vendo o 
vídeo aqui da inauguração da planta nova, 3 anos eu acho mais ou menos né, 2021 acho 

que foi? 2022, e aí eu estava presente né e daí quando eu fui agora nessa outra vez a gente 
já percebia muita evolução e uma vontade constante de continuar evoluindo. Quero dizer 

também que é um orgulho para nós ter o nome da Biamar, por que quando a gente vai nos 
outros lugares normalmente, Silvia, as empresas que são genuínas como foi citado pelo 
Itacir aqui elas têm nome e sobrenome e aqui a gente percebe sempre a Biamar de 

Farroupilha. Para nós é uma responsabilidade, uma honra, carregarmos junto com o nome 
das famílias que construíram essa história até agora o nome da nossa cidade. Eu tinha 

feito aqui até uma fala, mas no fim tive que moldar para falar um pouquinho e também 
seguir o que o Itacir disse. Também agradecendo ao vereador Gilberto Amarante que já 
fez toda uma leitura, também um pouco da história, nós gostaríamos aqui de nos somar a 

todos os farroupilhenses e novamente reforçar o nosso agradecimento, e dizer que quando 
a câmara escolhe uma homenagem como hoje a de Cidadão Emérito, a gente gostaria que 

ela não ficasse estática que ela ficasse apenas nessa noite como uma homenagem bonita, 
mas que ela pudesse perdurar; e como a gente pode perdurar como uma homenagem? É 
fazendo ela ser exemplo, ser exemplo para que nós possamos nos próximos anos estar 

aqui também homenageando outras pessoas como nós estamos fazendo com o Itacir hoje; 
que nós possamos através desse trabalho plantado pela família, nós todos os dias 

pensarmos em multiplicar essas boas ações. Nós teremos um grande desafio pela frente 
no qual nós somos muito gratos pela escolha da população e eu tenho a certeza que as 
ações da Biamar seja através do seu empreendedorismo nato, seja através da geração de 

riqueza, impostos e oportunidades de trabalho, seja através da doação nos momentos mais 
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difíceis quando, como foi citado, aqui da pandemia, como foi citado aqui das enchentes, 
nós saberemos que podemos contar com vocês, e quando a gente tem com quem contar o 

nosso fardo fica mais leve. Em nome do prefeito Fabiano Feltrin o qual eu tenho muito 
orgulho de estar aqui representando nesse momento e que também através da sua 

inovação, da sua visão, deu a oportunidade de Farroupilha nesses últimos anos junto com 
a iniciativa privada nós alcançarmos um desenvolvimento ainda mais consistente, maior 
na nossa cidade; em nome da Juli, minha esposa, nós gostaríamos aqui de agradecer a 

cada um de vocês, eu não vou citar novamente a todos, mas saibam que todos vocês 
sintam-se abraçados pelo município do qual como eu disse eu tenho muita honra de nesse 

momento em nome de cada um dos farroupilhenses, dizer a você Itacir e a todos que te 
cercam: Parabéns e muito obrigado. Boa noite a todos. 
PRES. DAVI DE ALMEIDA: Muito obrigado ao nosso vice-prefeito Jonas Tomazini 

representando o prefeito Fabiano Feltrin. Nesse momento eu quero agradecer em nome 
do Poder Legislativo o nosso vice-prefeito, também a nossa primeira-dama Juli que está 

aqui também; quero agradecer em teu nome os secretários municipais, os vereadores que 
foram eleitos, vejo muitos aqui hoje à noite também, os empresários, os líderes aqui 
também, a Cics Serra, o Daniel Bampi, enfim todos que já foram citados aqui e em 

especial agradecer ao nosso homenageado, que noite maravilhosa poder receber o senhor 
Itacir, a senhora Sônia, toda a família, aqui é com muita alegria que nós agradecemos a 

todos vocês, a imprensa, senhores e senhoras aqui presentes. De pé eu convido para que 
a gente possa ouvir a execução do hino rio-grandense. Quero convidar os vereadores, 
nossas vereadoras, bem como os nossos homenageados, nosso vice-prefeito, para no final 

da sessão nós realizarmos uma foto aqui para a imprensa. Nada mais a ser tratado, declaro 
encerrado os trabalhos desta noite. Muito obrigado e uma boa noite a todos. 
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